



RAKYTNÍCKY VESTNÍK



SPRAVODAJ SAMOSPRÁVY OBCE RAKYTNÍK

NASLEDUJÚCE VEREJNÉ ZASADNUTIE OBECNÉHO ZASTUPITELSTVA SA
USKUTOČNÍ 14. OKTÓBRA 2019, V PONDELOK, OD 19:00 HODÍN
NA OBECNOM ÚRADE.
VŠETCI ZÁUJEMCOVIA SÚ VÍTANÍ.

SOCIÁLNY PODNIK

Obecné zastupiteľstvo našej obce tridsiateho augusta 2019 jednohlasne zahlasovalo za založenie sociálneho podniku v našej obci. 20.-teho septembra 2019 bol zapísaný sociálny podnik v Obchodnom registri. V súčasnosti prebieha stavebné konanie, ktoré, ako dúfame, bude dokončené vydaním stavebného povolenia a medzitým prebieha aj verejné obstarávanie na výber firmy na výstavbu čističky odpadových vôd v súlade so súčasnými právnymi predpismi.

REALIZÁCIA PLÁNOV

Koncom septembra 2019 sa začala výmena strešnej konštrukcie nášho obecného úradu. Víťaz verejného obstarávania vypísaného na tento účel, stavebná spoločnosť Miko Štefan z Radnoviec začala práce. Verejné obstarávanie vypísané na víťanie novej obecnej studne vyhrala spoločnosť RER + z Tornale, podľa plánov by sa tento projekt mal zrealizovať koncom októbra.

SPOMÍNAME NA ČESTNÉHO OBČANA

Dr. Czenthe Zoltán, čestný občan našej obce, bol položený na večný odpočinok 21. septembra 2019 v sobotu v popoludňajších hodinách na cintoríne v Tornali. V zastúpení našej obce sa obradu zúčastnil aj náš starosta. Nech zosnulý odpočíva v pokoji.

KONIEC TERÉNNEJ SOCIÁLNEJ PRÁCE

Koncom augusta 2019 bol v našej obci ukončený Národný projekt terénnej sociálnej práce. Zamestnanecký pomer terénnych sociálnych pracovníkov sa skončil. Ďakujeme za ich doterajšiu činnosť v záujme obyvateľov našej obce.

SPOMÍNAJÚC NA NAŠE LETNÉ PODUJATIE

Tradičné letné podujatie našej obce aj tento rok prinieslo svoju obvyklú úroveň. Iba predpoludňajšie detské programy boli úspešné medzi väčšinou obyvateľov našej dediny. Ostatné programy a účinkujúci už mali tendenciu rozdeliť verejnú mienku. Kultúrny výbor by sa aj touto cestou chcel poďakovať tým obyvateľom, ktorí sa zúčastnili na prípravách alebo pomohli v organizovaní.

DENNÉ MUDRLANTSTVO:

„KTO CHCE NÁJSŤ CHYBU, NÁJDE JU AJ V RAJI.“
(HENRY DAVID THOREAU)